

**JUDEȚUL BACĂU**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI**

**Proces-verbal**

**Încheiat astăzi 19.09.2022 în ședința extraordinară convocată de îndată  
a Consiliului Local al orașului Comănești**

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 1259/16.09.2022, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 41646/16.09.2022.

Se face prezența. Sunt prezenți fizic 14 consilieri, 5 consilieri prezenți prin intermediul online; domnii consilieri locali - Alboaie Simion, Darie Irinel, Lazăr Costică și Tiboi Claudiu. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul dlui Președinte de ședință - Laic Robert Constantin - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Laic Robert Constantin, dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi. Voturi pentru - 18, voturi împotriva - 0, abțineri - 1 - dl consilier Sarca Valentin Cristian.

Dl Sarca Valentin Cristian: Aș dori să mai adaug niște aspecte, dacă se poate!

Dl. Președinte de ședință, Laic Robert Constantin: dna secretar, care este procedura?

Dna Secretar general Daniela Chirilă: Nu v-am înțeles, puteți repeta, vă rog?

Dl Sarca Valentin Cristian: aș vrea să exprim un punct de vedere, dacă se poate!

Dna Secretar general Daniela Chirilă: Un punct de vedere se poate, dar să introduceți pe ordinea de zi un nou proiect de hotărâre nu este posibil, este o altă procedură prevăzută în Codul Administrativ. Nu puteți introduce proiect de hotărâre pe ordinea de zi în timpul ședinței de consiliul local, trebuie respectată procedura prevăzută de Codul administrativ. Înscrierile trebuie să parcurgă etapele legale, așa cum prevede legea.

Dl Sarca Valentin Cristian: În urma unor afirmații făcute recent pe seama mea, consider că dacă este un gram de democrație în această instituție și în acest Consiliul Local, ar trebui să spun niște lucruri.

Dl Primar: Are legătură cu ordinea de zi? Dl Președinte, vă rog să treceți la ordinea de zi și la diverse.

Dl Primar: Avem ședință cu o ordine de zi stabilită, consiliul local este convocat cu această ordine de zi pe care trebuie să o discutăm, iar după ce se termină ședința, la diverse, putem discuta tot ce doriți dumneavoastră.

Dl Sarca Valentin Cristian: Nu puteți să-mi cenzurați punctele mele de vedere.

Dl Primar: Noi avem o ședință cu o ordine de zi stabilită.

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: Nu cenzurează nimeni, nimic.

Dl Sarca Valentin Cristian: Vreau să completez un pic această ordine de zi, care are doar 2 puncte și aș vrea să adaug niște lucruri noi.

Dl Primar: Dl președinte, s-a votat ordinea de zi, vă rog respectuos să treceți la ordinea de zi.

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: Ca să nu rămână în aer, vi s-a

explicat exact cum este, s-a votat ordinea de zi, mai puțin dumneavoastră, vom trece la ordinea de zi, care are 2 puncte.

1. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr. 62/31.03.2022 privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de PROIECT:  
„EFICIENTIZAREA ENERGETICĂ A BLOCURILOR DE LOCUINTE DIN ORASUL COMANESTI, ASOCIATIA DE PROPRIETARI "STEFAN CEL MARE" NR. 7, str. Stefan cel Mare cu blocurile: G1, G4 scara A+B, G5, G6 scara A+B, 113 scara A+B; str. Republicii cu blocurile: 1 scara A+B, 3 scara A+B, 5 scara A+B; str. Aleea Parcului cu blocul G3 scara A+B; str. Pietii cu blocul G2 scara A+B".

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Dna Lupu Cristina a fost la comisii și a răspuns la toate întrebările cu privire la acest punct. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Voturi pentru – 18 , voturi împotriva – 0 , abțineri 1 - dl consilier local Sarca Valentin Cristian. Se aprobă.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant și a unui membru supleant al consiliului local în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director de la Școala Gimnazială „Costachi S Ciocan” Comănești. Aici vom avea vot secret, propun ca reprezentant în comisie pe dra Prisecariu Mihaela și ca membru supleant pe dl profesor - Cozma Florin Ionuț. Nu mai sunt alte propuneri. Se demarează procedura pentru votul secret - Se completează buletinele de vot, se împart la consilieri, se depun în urna mobilă.

Dl primar: Acest punct pe ordinea de zi era tot urgent pentru că va avea loc concursul de director pentru Școala Costachi S Ciocan Comănești și, conform legii trebuie să desemnăm reprezentanți în această comisie.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Aș fi foarte curios, care au fost motivele demisiei dlui director , la doar 2 ani de la ieșirea la pensie.

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: Asta îl puteți întreba dumneavoastră. Și eu mi-am dat demisia din funcția de director, dle Sarca!

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: este alegerea dvs.!

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: probabil și în acest caz la fel, a fost alegerea dumnealui!

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Nu cred asta, îl cunosc prea bine pe dl profesor.

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: atunci de ce n-ar fi alegerea noastră că ne-am dat demisia? Îl cunosc destul de bine pe domnul Ciocan. Îl cunosc din anul 1991.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: eu am fost acolo la școală.

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: Numai la școala noastră nu doriți să veniți!

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Am fost și nu am fost foarte încântat.

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: La liceu ați fost? Nici acolo nu sunteți încântat?

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Acolo este o situație mai bună.

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: la noi la școală, ce ar mai trebui făcut ?

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Nu ar trebui să vorbesc cu dna Secretar ca să-mi exprim punctul de vedere?

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: da, vă rog. Ați început cu dl Ciocan și am considerat că e o discuție liberă.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian:procedura?

Dl. Președinte de ședință Laic Robert Constantin: Sigur, vorbiți pe procedură, îmi cer scuze că v-am adresat o întrebare.

Dna secretar general Daniela Chirilă: nu puteți să introduceți proiecte pe ordinea de zi în timpul ședinței decât urmând calea legală, punctele de vedere sunt altceva.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: Nu este vorba de proiecte pe ordinea de zi, este vorba de dreptul la replica.

În urma numărării voturilor, dra consilier local Prisacariu Elena Mihaela – 14 voturi pentru, 0 voturi- împotriva, 0 voturi – abțineri, iar dl consilier Cozma Florin Ionuț- 14 voturi pentru, 0 voturi- împotriva, 0 – abțineri. Nu au participat la vot consilierii prezenți prin intermediul online.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Laic Robert Constantin

Secretar general,  
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,  
insp. Tiurtiucă Elena